

“社區消費無限 FUN”新聞發佈會

新聞稿

2017-07-20

為促進社區經濟發展，經濟局 2017 年繼續聯同澳門離島工商業聯合會、澳門中區南區工商聯會以及澳門北區工商聯會舉辦“社區消費無限 FUN”系列活動，期望透過串聯各區促進消費活動，形成疊加效應，共同打造一個系列式社區消費節慶品牌活動，推動居民及旅客進入社區消費，改善中小企營商環境。

經濟局今(20日)聯同三個地區工商聯代表於經濟局七樓，舉行“2017 社區消費無限 FUN”新聞發佈會。經濟局局長戴建業、澳門離島工商業聯合會會長楊景開、澳門中區南區工商聯會李卓君、澳門北區工商聯會副會長李彩紅等出席了發佈會及公佈活動詳情。

本年“社區消費無限 FUN”系列活動共包括“2017 繽紛離島消費嘉年華”(2017/7/22 - 10/16)、“2017 中南區消費嘉年華”(2017/9/30 - 12/31)及“北區消費嘉年華 2017”(2017/10/13 - 2018/1/12)三個社區消費節慶，並先後於離島區、中區及北區陸續展開。預計今年有超過 1,700 間商戶響應參與，向市民及旅客提供逾 1,300 項購物優惠。此外，各主辦單位亦會於活動期間在各區舉辦抽獎活動、特色節慶及表演活動，期望為居民及旅客帶來嘉年華式的消費氛圍。

即將於 7 月 22 日啟動的“2017 繽紛離島消費嘉年華”，共有超過 200 個離島商戶提供合共 250 多個優惠項目。為順應著當前互聯網經濟的發展趨勢，活動將全面推行電子優惠券，亦新增“消費即抽即賞”電子抽獎及制作全新的電子平台遊戲，利用資訊科技強化與居民及旅客的互動。

活動詳情將上載至經濟局網頁(www.economia.gov.mo)及經濟局微信公眾號 DSEMACAU 供市民參閱。

